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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони України
Malloy T-150 в умовах сучасної війни стали і надійним інструментом підтримки, і засобом
виконання точкових бойових завдань

БпЛА доставили вибухівку, завдяки якій вдалось
суттєво пошкодити опори моста, щоб потім остаточно
знищити його.
Британські безпілотники Malloy T-150 використовуються не тільки для
логістики, а й для виконання бойових завдань. Їх задіяли під час операції зі
знищення мосту в Херсонській області. Про це повідомляє на своєму сайті
Міністерство оборони України.

"Недавно стало відомо про те, що вони взяли участь в операції зі знищення
мосту в Херсонській області, який противник використовував для
логістики.

Ці БпЛА доставили вибухівку, завдяки якій вдалось суттєво пошкодити
опори моста, щоб потім остаточно знищити його", - йдеться у повідомленні.

У Міноборони зауважили, що завдяки своїм характеристикам Malloy T-150 в
умовах сучасної війни стали і надійним інструментом підтримки, і засобом
виконання точкових бойових завдань.

Malloy T-150 - це безпілотні октокоптери (мають 8 роторів) з великою
вантажністю. Їх основним призначенням є доправлення боєприпасів,
медикаментів, запчастин та провізії на передову.

Уперше ці дрони були випробувані Королівською морською піхотою Великої
Британії. Вони можуть стабільно літати у складніших погодних умовах, ніж
легкі безпілотники.

Конструкція Malloy T-150 дозволяє швидко підготувати його до вильоту.
Вантаж кріпиться за допомогою спеціальних карабінів або розміщується у
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вантажних відсіках.

Довжина Malloy T-150 становить 2,65 м, ширина 2,05 м, висота 0,71 м. Його
вантажність до 68 кг, дальність польоту - до 37 км, максимальна
швидкість: до 108 км/год; тип двигуна: електричний.

Час перебування дрона у повітрі становить до 36 хвилин (залежно від ваги
вантажу). Завдяки знімним акумуляторам дрон може швидко повертатися
в небо після мінімальної паузи на обслуговування.

Нагадаємо, 7 квітня стало відомо, що українські морські піхотинці
здійснили унікальну операцію: вперше в історії воєн знищивши міст за
допомогою дронів. Українці для цього використали британські логістичні
безпілотники Malloy T-150.

Додамо, ЗМІ торік улітку писали, що компанія BAE Systems на тлі війни в
Україні почала розробляє нову зброю на базі безпілотника. Дрон Malloy T-
150 оснащений лазерною системою наведення APKWS, що дає змогу
запускати 70-міліметрові ракети. Під час випробувань ця комбінація
успішно вразила ворожий дрон.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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